1. :v‘+cotgm;y =C. 2. 24+2y+2=0Ce¢¥ a2+2y+2 =0,
3.2+C = z-2In(z+2), kbrero z = iz +2y—-1. 4.2+ C = 2z +

-l—ln (= D® =Ii+z+y. 5 ’v+y=atg<6'+g> 6 tgg::lnC"c

37 (42 : o «) T Cx o
—2/3

tgij-zl % 7.Ca;=(1(—3%) ,e=0. 8.y’ +22y—2a?=0C, y>+

2uy —2? = 1. 9.y = Ja(C+e). 10. Cx = %80/ 11, hCz =

—e~¥/%, 12,y = esin(InCz), y = £2. 13. J+\/J — 22 = (C2? y = +a.
14. ye?VEV = C. 15, 2 = Ce¥?VV/®, 16, y + (C 1ok éa;“’k),k:

-2
const, 17. lm(y—ax-1) = C - ﬁ 18. 22 +y — 1 = Ce¥=,
, 2y + 2 1
19. (2 +y)?-2y*—4e+8y=C. 20.(y—2+2)°4+22=C. 21. .1:2( 3:4 - 1)
3.1/ +3 9 —‘Zarrtgy—tz- Y- 22
=C - . . 2=C THa=F 23 =(C(z .
C(z-{—’t 1) 22. y+2 Ci. Sma;-;-l Cz+1)
— Cr _— . ! [ =
24.y=¢e z. 25.Czyx = v
1.3. IUHEVHU OTNPEPEHIIVIAIIHI
YPABHEHUWS OT ITTBPBU PEI
Iupepenunanio ypapieniie OT BULA
Yy + P(x)y = Q(x) (1)
ce Hapuda auneiino dufepenyuaino ypasnenue om nuLpeu ped.
Peutennero na ypasuenuero (1) ce namupa upes popmyinara
y = e—fP(a.-) dx [C: +/efP('z,) de(:L') (h‘:l ] (2)

Axo P(z) = 0 ypapuennero (1) uma Buma y’ = Q(2), xoeTo e ¢ oTze-

JAuH ce mpomeuiuni. Torasa :l—‘Z- = Qz) = dy = Q(z)dz = /(ly =

/Q(L) de+C = y= /Q(m) dz +C.

Axo Q(z) = 0 ypasrenneto (1) mo6usa Biuna y’' + P(x)y = 0, koero ce
HapHUa auHelino zoaozenno dufepenyuaino ypasnenue om nupeu ped U e ¢
OTHENSALIN Ce TTPOMEHITHBH,
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dy dy
pri —-P(x)y ﬁj

(z)(lz=>/dy /P('L (1z+lnC$an—lnC=—/P (2)dz =

Pemapame ToBa ypasnenne: y' + P(2)y = 0

y=Ce" JPE)ds, dopmynaTa (2) ce MoNyYana OT NOCJIEIHOTO PABEHCTRO KATO

ce NPIIIoKH MéTOﬂ b’l na Jlarpawx 3a Bapupane Ha KOHCTaHTITe.
AxoQ(z) = ) ypasuenuero (1) npuema sina y'+P(z)y = P(z) i cbiuo

e mlq)epenmmnuo ypamxelme c oTnensaut ce npomenminu. Torasa y' +P(z)y =

l l :
P(2) =y = P(x)(1—y) = 1—‘:”5 = P(o) dv = / l‘j’y = / P(2) do —
IhC = —ln(y-1)+InC = /P(m) dr = L2 —/P(w) dz =

y=1+Ce JP@E,

Ila ce pemaT audepeHunaTIHUTEe yPABHEHUA:

IIpnmep 1. 1’— % =z.
= Tyx P(z) = ——, Q(z) =2.0r (2) cnena y = of 5t [C+ /e'f slvy dw}
= y = o [C’+/e""”a;dn:] = y == [C'+/e'"%n; (lm] = y =
=2z [C’-{—/%mdm] = y==z[C+2].0

1
b T
pumep 2 1y + )
= Tyxk P(z) = = Q(2)=¢e7". 0t (2) cienna y = e=J 3= [C +/ef lidxe‘w(lm]
= y = e v [C’-{-/e'""”e‘”"dw] = y = %[ '+/me'”(lw] EEN

[C' e~ + / e™” dw] = y= % [C —ze™* —e7%].0O

Tlpumep 3.y — ytga =

i Oa ce pelnn 3amavara Ha Komn upn
s3 2 :

Hauaino ycioue y(0) = 0.
= Tyx P(e) = — tg 2, Q) =

5—.0T (2) nonyuanawme
cos? x

y_eftg.zda, [C+/ ftg'rd:r

3 (lz] =
cos® a

1
y = -Incosa, [C+/ Incosz (l’l] — y = 1 [C-}-/ > (la;] —
1 0 cos ¥ J COs o

y= [C +tg2].

Cos @
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B HaMepenoTo o610 pellernie 3aMecTBaMe OT a4aHOTO ycioBle @ = 0 u
. 1
y = 0 u nostyuaBane 0 = _B[C-I— tg 0] = ' = 0. Torasa TbpceHOTO YacTiio
. cos
sin @

pewenne e y = —-—,
cos @

@ cos(In(In z
Ilpumep 4. 2y’ —y = zcos(lu(ln )

Inz
= [IpeobpasyBsaMe NaLeHOTO ypaBlieHle BLB Buna y' — ¥y~ &S(llllln—l)l
‘ x na
Torasa ot (2) momyuaBame y = ef ¥ [C’-i-/e"fgwdﬁ;} =
na
- [C’+/ cos(In(In 2)) (1.’1;] oy = [C,+/cos(111(ln z)) iln ’L] .
zlna Inz

y==z [C’ + /cos(ln (Inz)) dIn(In .T)] = y = 2[C +sin(In(lnz))]. O

) : -
Ilpumep 5. 2y’ — P | = Z 1 Jla ce pelrl 3agadaTa na [ourr opi navanso

ycnosite y(1) = 0.

= TIpeo6pasysamMe nancHoTo ypaBHenue o niaa y' — L(—+-1—) =1.0t (2) 3a
: x(z
y mollyuapane y = ef 2y [C’ / - [ =y dx
da 1 1
OTnesniio npecMaTame / = / (— — ) de = Inae — In(z
P (e+1l) S\ az+1 (@ +

m

) @ .
1)=1In panEE (Tyx He milLeM HUTErPALIONHA KONCTANTA, MOPAIN HAIIYIETO
r

Ha KolcTanTa oT Qpopmynara (2).) Torasa y = " [C + / ~lngrg L]

'l’ f
y= C+/ (l1]=>y— [C+1+1n'z
x4+ 1 x4+ 1 ]
B namepenoTo oGLuo pelliciie Ha ypaBlielineTo 3aMecTpame ¢ = 1 11y = 0,
oTKbIeTo nonyuabame C' = —1. CrieloBaTeslio ThPCelOTO YACTHO pelieHlle e

a
Y= z+hz-1].0
y=57 7l ]
arctgx
Tpumep 6. 22y = BT _ 2y.
z
arctgx
= Hpoo6pa'w13a1»1e IaLeHOTO ypanlelllie BLB BILJIa i +— = ——— u npuara-
2 z

. dz. tgx
Me popmynaTta (2). Taka nonyuaname y = e -/ ¥ [C’ + / e T g ([”L]
' 23

vt €T
&€ T
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arctg: " 1 arctge
Otaendo npecMmsiTaMe / nczg'ndm = - / arctgad— = i S
dz arctg @ 1 T arctg 1
= - - - lr = - [ zde -
+/ 1+1 2 +/<1 1+:v2)m z + z
d(l-l- x arctg 1
=— T — —l z?).
2/ 1+7:2 " +Inz n(1+4 z*)
1 t
Torasa cienpa y = — [C— Rk gl +Inz— —ln(l +a )]

B djieanalluTe NBa IpHUMepa IUe pa3rienamMe nu(pepeuuuamu-l YpaBUueHHd,

KOHTO ca JIHelHl, aKo ce pa3rijena Y KaTo He3aBHCHMa MPOMCHIIBA I & KaTo
dz 1
¢ysxuus Ha y. a npHnoMHHM, Ye B Ta3ll CHTYaUHA € B Clla —— il
dy

£xr

Ila ce pemaTt nudepeHUUATIHUTE ypABHEHUSA:

Ipumep 7. (22 — y?)y' = 2y.
dy 2 de 2z —y?
F> YDpaBUeHHeTO ce 3alHCBA BbB BINA —— = o——b == —— = —5——
dv 22—y dy 2y
de z y dz 1 y .
— = ——- = — ——¢ = —=. ToBa e nuneiino MupepenIualo ypanielie, B

dy 'y 2 dy J
KOETO § € He3aBHCHMAaTa MPOMEHIINBA, & & ~ ThpcenaTa GpyHKig. OT aHanorbT

Ha QopmynaTa (2), B KoliTO polHTe Na MPOMENNIBHTE & M Y Ca Pa3MeHeHH,
j‘d_y ! ° _j‘(l_y y 't 1 y
clenBa T = e y.C+fe v {35 dy =>m=yC——/—5dy=>
1
=y |C - =yl|.
o li].a

Y

Ipumep 8.y = ——————,
P PS.y 2ulny+y—=a -

dx uiny+y—= dz 1

/ YPpaBHEHHETO cc 3aNlCBa BLB Bila — = yRyry-e = — 4+ -2 =
' dy y dy "y

2Iny + 1. Taka monyuyunxme nuneiino mHuQepelnnnaiio ypapienie, B KOETO & =

x(y) e Tbpcenata ¢ynxmus. OT ananorbT na ¢opmynata (2) ciensa ¥ =
. [ 17,
e Jy C+/e v(2lny+ 1)dy| = 2 = -—[C+/y('21ny+l)(ly =

1 . :
m:a[(f+$y2+/lny(ly2]-———>.’u— [C'—i— J+J11’1J /y2$(ly]=>

1
Y
’E_—C+ 1
Tr = 1 .

y ylny. O3

ITpumep 9. Ha ce Hémepn o6LII0TO peulciiie ila JuHeliHoTo AudepeHnall-
o ypanseuie y' + P(a)y = Q(2), aKo e 13BECTHO €110 HEFOBO YACTHO Pelllelne

Y1 =y ().
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I nojyuanaMe .dunetinomo dufepenyuadno ypasnenue 3a cuaema na esexm-

PUNECKUA TMOK:
dl 1 1 dE

aterITR (6)

Ot (2) nonyuyasame obioro pettetiire na (6):

(7)

TyK cBblllo pasriekyame 1BaTa, Hali-4ecTo cpelllaiil B IpakKTHKaTa, CliyYyas
3a BHAA Ha eliekTponsiukewaTa cuna: F(t) = Eg = const. u E(t) = Egsinwt.

: dE —t
B nepnis cuyuaii e B cita — = 0. Torasa ot (7) cneasa I(t) = C'e™ ®RC =

dt
Ce™t" | xbnero ¢ = RC ce wapiua 6peite-KoNCManma na xonden3amopa na
eepueamd.
Axo E(t) = Egsinwt, xblero Ey = const.,w = const. ot (7) nonyvaname

E
[(t)=e 7@ [C “20 [ o7 coswt (lt] :
R elll«'
Tyx 11e u3znon3same, ve / ¢ cos b da = ,——_(a cosbx + bsinba) +C.
] : wEyC
Cnenosatenno I(t) = Ce™FE + ——(—ER—C—,—)—,,(COS wt +wRC sinwt) = Ce™RC +
wE()C'
—————-sin(wt — §), KbreTo § = — arctg ——.
JTirwnroyr ol ) & ORC
Karto ce uma npensna, ue hm Ce Ret = 0, oT npencTaBsiHeTO 3a I(t)

cieaBa, Y€ CIed H3BECTHO Bpeme Clma'ra Ha TOKa Ce MPEICTaBs C XapMOHIYHU
Kosebanus. 0

YIIPA2KHEHWMS1

Ha ce naMmepsT oGiuTe peulenns Ha ONQepeHUNANHUTE ypaBHEHUS U Oa
ce peuraT 3anayuTe Ha Kowin, koraro e AaJjelo 1ayanlo ycloBue:

1.y —y=¢e*. 2.y+2y=e"" 3.y -22y= 2ve”’. 4. y'+2zy = e,
5.y +y=cosz. 6.dy= (x+y)de. 7.2y +y=23. 8.2y —2y= 22"
9. 2z + 1y =42 +2y. 10. 2% +ay+1=0. 11.y = 2(y’ — v cosz).
12, 22 42y =y, y(l) = 0. 13. y'cosx = 22 + ysinz,y(0) = 0.
14.y2Inz—~y=32%Inz. 15. (a:y’—l)lnm =2y. 16.2y' +(z+1)y = 3z%e".
17. y = asinz + by, ¢,b e R. 18. a2y’ —ay =2+1, a € R, a # 0.
19. ¢ + ay = bsincz, a,b,c € R. 20. y + ay = e, a,b € R.
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21. (2¢¢ — 2)y = 1. 22, (z + ¥¥)dy = ydx. 23. y = %Lyz
24. (sin?y + 2 cotgy)y’ = 1. 25. (1 —2zy)y’ =y(y - 1).

26. Ia ce naMmepn ob1110TO pellenie Ha nineiinoTo AudepeHnnalno ypas-
nerne y' + P(2)y = Q('L), aKO Ca H3BECTHII OBE I[IeroBIll YACTHH pPelleHus
y1 =), y2 = y2(2). \

27. lla ce HaMepAT ypaBHGHHATA Ha PAaBIUIIINTE JHUHUI, 33 KOINTO JIIIETO
Ha Tpallela, orpafeH OT HONIPaTeNNaTa B NPON3BOJla TOYKa OT JINIIATA,
npaBaTa Ipe3 Ta3l Touka, ycnopeana na Oy, i ocute Ox n Oy, e paBHO Ha
3a?. '

28. Ila ce HaMepAT ypaBHEHIATa 1A PABHIIHHIITE JIHII, 33 KOITO JIIIETO
Ha TPHBI'BIHIKA, OrpajleH OT JonupaTellaTa B IPOH3BOJIHA TOYKA OT JIMINA-
Ta, OTCeuYKaTa, CBLP3Ballla Ta3H TOUKA C [\OOI)HIIII'LTHOTO HayvaJyo, # octa Ox,
e paBio Ha S, (S > 0).

OTIrOBOPU U YII'bTBAHUS

l.y = e(C+2). 2.y = ¢e¥C +e* 3.y = e’ (C + 2?).
o1 . ,
4. y=e" (C+ z)., B.y=Ce "+ §(Sinm +cosz). 6. y=Ce" -z —1.

C’
7.y = . +3 8. y=Ca?+2t 9.y =2+ 1)[C+In(2z+1)+1].
C I 22
10.y=—- —. 1l.y =2a(C+sine). 12.y=2—2% 13.y= .
] - " y = 2(C + sin 1) y=2x -2 V=
14. y = (C+ 2%z, 15.y = Cln?2 —Inz. 16. y = (C + 29).
absinx + acosz ) , 1 T
l+b2 . 18.%\1\0(&#1,1:C$a—£+m

a=1Ly=Cr—1+zlnz. 19. Ao ®+c2#0,y=Ce "+

17. y = Ce® —

; aKo

(asin cx —
a? + ¢?

ba:
a+b
b= —a, y=e"C+ z). 21,2 = Ce‘y. +ev, 22. 2 =y>+Cy, y = 0.
23. 2 = 2 +Cy3, y = 0. 24 = (C — cosy)siny. 25. (y — 1)
y—InCy, y=0,y=1. 26. Y1 + C (1 — ) YuonTBane. I/Isnonsnau're
2 ‘S'

Ipumep 9. 27.1=C’:v2—|-—. 28.y = ———C
T x

ccosce);ako ¢ = ¢ =0,y = C. 20. Ako b # «, y = Ce™*" + ; aKo
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